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Ονομασία Σχολικής Μονάδας: 

 1 ο ΓΕΛ ΤΡΙΠΟΛΗ 

Σχολικό Έτος:  

2011-2012 

Τίτλος Σχεδίου Δράσης: Σχέσεις 

Καθηγητών – Μαθητών και σχέσεις  

μεταξύ μαθητών 

Ημερομηνία Συμπλήρωσης Έκθεσης:  

8-2-12 

  

Α.  Προγραμματισμός εφαρμογής σχεδίου δράσης  

 

Γίνεται συνοπτική αναφορά στις προετοιμασίες εφαρμογής του Σχεδίου Δράσης (επιλογή 

κριτηρίων καθορισμός χρονοδιαγράμματος, τρόπος παρακολούθησης). Ειδικότερα καταγράφονται 

ενδεχόμενες μεταβολές στη σχολική πραγματικότητα που απαιτούν την αναμόρφωση του αρχικού 

σχεδίου δράσης και συγκεκριμένα των στόχων, των κριτηρίων επιτυχίας, των προγραμματισμένων 

ενεργειών και του χρονοδιαγράμματος υλοποίησής τους.  

 

Τα κριτήρια και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης καθορίστηκαν κατά το σχ έτος 2010-2011 . Κατά 

το τρέχον σχολικό έτος 2011-2012 υλοποιούνται χωρίς παρεκλίσεις. 

 

 

 

 

Β. Διαδικασίες υλοποίησης  

Περιγράφονται συνοπτικά οι δραστηριότητες που ανέπτυξε το σχολείο κατά το 1
ο
 τετράμηνο του Β΄  

έτους υλοποίησης του έργου της ΑΕΕ. Ειδικότερα περιγράφονται οι ενέργειες υλοποίησης των στόχων 

του σχεδίου δράσης και τα αποτελέσματα τους σε σχέση με τα προκαθορισμένα κριτήρια επιτυχίας.  

 

Πραγματοποιήθηκαν  τέσερες συσκέψεις της ομάδας αυτοαξιολόγησης με τον  υπεύθυνο σχολικό 

σύμβουλο κ Θεοδωρόπουλο Παναγιώτη. Κατανεμήθηκαν αρμοδιότητες  επεξεργασίας και 

παρουσίασης στοιχείων σχετικών με το θέμα. Με βάση αυτά  καταρτίστηκε  ερωτηματολόγιο που 

θα διανεμηθεί προς συμπλήρωση στους μαθητές. 

 

 

 

 

Γ. Γενικό Συμπέρασμα (ή αποτίμηση
1
) 

 

Η έκθεση καταλήγει με ένα γενικό συμπέρασμα όπου αποτυπώνεται η συνολική ως τώρα πορεία 

και εξέλιξη της Δράσης, θετική ή ελλειμματική και επισημαίνονται τα θετικά ή τα προβληματικά 

σημεία (ή οι δυνατότητες βελτίωσης, η επιδεκτικότητα σε προσαρμογές και η δυνατότητα αξιοποίησης 

του Σχεδίου Δράσης και από άλλες Σχολικές Μονάδες).  

 

 

Η πορεία και η εξέλιξη της δράσης είναι θετική. Αναμένεται το πρόγραμμα να ολοκληρωθεί τον 

Μάιο του 2012. 

 

 

 

 

                                                      
1
  Αφορά κυρίως τα Σχέδια Δράσης που ήταν προγραμματισμένα να ολοκληρωθούν στο Α’ τετράμηνο του σχολικού έτους 2011-

2012. 



                                                                       Ο διευθυντής του σχολείου 

 

                                                                           ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

                                                                        ΦΥΣΙΚΟΣ 


